

Petrina Broka

E-mail: proceduracivile@gmail.com
Kombësia: Shqiptare;
Vendlindja: Tiranë



EDUKIMI

2009- vazhdim

Studime në programin e doktoraturës,
Departamenti i së Drejtës Civile,
Fakulteti i Drejtësisë, Universiteti i Tiranës

Shtator 2006 – Shtator 2008

Studime të Thelluara Pasuniversitare,
Departamenti i së Drejtës Civile,
Fakulteti i Drejtësisë, Universiteti i Tiranës

2001-2005

Fakulteti i Drejtësisë, Universiteti i Tiranës
Diplomuar me “Medalje të Artë”

EKSPERIENCË PUNE (me kohë të plotë)

Tetor 2008- në vazhdim

Asistent pedagoge në Departamentin Civil, Fakulteti i Drejtësisë,
Universiteti i Tiranës.

Shkurt 2006- Tetor 2008

Lektore e lëndës “Shkrim dhe Arsyetim Ligjor” dhe pedagoge në lëndën “E Drejta e Punës”, “E Drejta e Detyrimeve” pranë Departamentit të Shkencave Juridike, Fakulteti i Shkencave Shoqërore, Universiteti Jopublik, Albanian University.

Nëntor 2005- Shkurt 2006

Asistent pedagoge e lëndës “E Drejta Romake” pranë Fakultetit të Drejtësisë, Universiteti Jopublik Kristal.

EKSPERIENCË PUNE (me kohë të pjeshme)

Shkurt 2005- Tetor 2006

Asistent – Avokate pranë avokatit Tomorr Haxhiaj
Nga muaji tetor 2006, kam fituar titullin Avokat.

Gusht 2003- Shtator 2005

Asistent- Avokate pranë “Shërbimit Ligjor, Falas”- Cafod Shqipëri

PJESËMARRJE NË PROJEKTE

Maj- Gusht 2005

Pjesëmarrëse në projektin: “TLAS në Komunitet për një Akses më të Mirë dhe të Barabartë në Procesin e Zgjedhjeve dhe Shërbime të tjera Bazë”.

Janar - Qershor 2005

Kam bashkëpunuar me “Qendrën Shqiptare të Reabilitimit nga Trauma dhe Tortura” për organizimin e tryezave të rrumbullakta, kryesisht me studentë të Fakultetit të Drejtësisë.

KONFERENCA SHKENCORE

10 dhjetor 2012

Konferenca Shkencore Ndërkombëtare me temë: “E Drejta Private në 100 vjet Shtet” organizuar nga Departamenti Civil i Universitetit të Tiranës, me referatin: “Instituti I ndërmjetësimit, në 100 vjetorin e pavarësisë së shtetit shqiptar”.

12 Dhjetor 2011

Konferenca Shkencore Kombëtare me temë: “Zhvillime dhe risi të së drejtës private”, organizuar nga Departamenti I së Drejtës Civile, Fakulteti I Drejtësisë, UT, me referatin ”Kontrolli I përqëndrimit të ndërmarrjeve si një nga institutet e reja juridike të së drejtës private”.

27 Shkurt 2011

Konferenca Shkencore Kombëtare me temë: “Mekanizmat Mbrojtës të të Drejtave të Individëve në Kuadër të Procesit të Rregull Ligjor” organizuar nga Departamenti I së Drejtës Publike, Fakulteti I Drejtësisë, me referatin “Respektimi I parimit të prezumimit të pafajsisë në kuadër të garantimit të procesit të rregullt gjyqësor”.

10-11 Qershor 2010

Konferenca Shkencore Ndërkombëtare me temë: “Ekonomia dhe ligji” organizuar nga Universiteti I Tiranës në bashkëpunim me Universitetin e Utrecht, me referatin “A është sanksioni penal I nevojshëm për zbatimin e të drejtës së konkurrencës?”

28-29 Maj 2010

Konferenca Kërkimore- Shkencore e Studentëve të Europës Jug-lindore në Prishtinë, organizuar nga Universiteti “Universum” në bashkëpunim me Universitetin e “New York” dhe Insitutin “Friedrich Ebert Stiftung”, me referatin “Sfidat e politikës dhe së drejtës së konkurrencës në kuadër të integritimit në BE”.

6-7 Maj 2010

Konferenca Ndërkombëtare e Tiranës mbi: “Sfidat e Integritit të Shqipërisë në Bashkimin Europian”, organizuar nga Fakulteti I Drejtësisë, UT, Universiteti “La Sapienca” dhe Universiteti UFO, me referatin “Zhvillimi I së drejtës dhe I politikës së konkurrencës në Shqipëri dhe zbatimi I tyre, si një sfidë për integrimin në BE”.

BOTIME

Revista Shkencore: “Jeta Juridike” (2012), Artikull me titull: “Provat Atipike”, (bashkëautorësi). Pranuar për botim.

Buletini: E-Competitions (2012), Artikull me titull: “The Court of Appeals of Tirana upholds the District Court's judgment quashing the NCA decision concerning a concerted practice case in the markets for wheat import and production of flour (Atlas/Bloja)”.

Revista Shkencore: “Optime” (2012), Artikull me titull: “Zbatimi i politikës së konkurrencës në kohë krize: Rasti i Shqipërisë”, (bashkëautorësi).

Revista Shkencore: “Journal of Advanced Research in Law and Economics (JARLE) (2011), Artikull me titull “Economic constitution’

in practice: the enforcement of competition law in Albania”, (bashkautorësi).

Revista Shkencore: “Revista Juridike” (2011), Artikull me titull “Risitë në të drejtën shqiptare të konkurrencës”, (bashkautorësi).

Revista Shkencore: “Revista Juridike” (2010), Artikull me titull “Abuzimi me pozitën dominuese sipas legjislacionit për mbrojtjen e konkurrencës”.

Revista Shkencore: “Revista Juridike” (2009), Artikull me titull “Ndryshimet Ligjore mbi Ekzekutimin Vullnetar dhe të Detyrueshëm”, (bashkautorësi).

KUALIFIKIME

Korrik 2008

Kam marrë pjesë në Balkan Case Challenge 2008 Finals në Vjenë, në konkursin e gjyqeve imituese, ku jam kualifikuar në gjysëmfinale.

Maj 2008

Fituese e vendit të parë në Konkursin e gjyqeve imituese të Albanian Case Challenge 2008.

Tetor 2007

Pjesëmarrëse në trajnimin “Edukimi për të drejtat e njeriut dhe të rinjtë” të organizuar nga Këshilli i Europës dhe Organizata “Përtej Barrierave”.

Shkurt 2007

Pjesëmarrëse në aktivitetin ndërkombëtar “Lighting a candle for future” të organizuar nga Komisioni European dhe Bashkia e Stambollit.

Janar 2005

Kam marrë pjesë dhe kam kontribuar si ‘facilitatore’ në tryezën e rrumbullakët me temë: “*Të gjithë së bashku kundër traumës dhe torturës*”, organizuar nga “Qendra Shqiptare e Reabilitimit nga Trauma dhe Tortura”.

Tetor- Dhjetor 2004

Pjesëmarrje kursin në të drejtë të krahasuar me temë:

“E Drejt Kushtetuese e Krahasuar në Shqipëri, Britaninë e Madhe dhe në Bashkimin Europian”; “E Drejt Penale Ndërkombëtare dhe e Krahasuar”; “E Drejta e Detyrimeve dhe Biznesi në Britaninë e Madhe, Francë, SHBA dhe Shqipëri,

organizuar nga “Middlesex University, UK” në bashkëpunim me Fakultetin e Drejtësisë, Universiteti I Tiranës. (Gjuha e përdorur në kurs, Anglisht)

Qershor 2004

Seminar trajnues me temë: *“Zhvillimi i Teknikave Efektive për Avokatët në Fushën e së Drejtës Familjare”*, organizuar nga *“Women’s Legal Rights Initiative”* në bashkëpunim me *“Dhomën Kombëtare të Avokatisë”* .

Prill 2004

Seminar trajnues me temë: *“E drejta dhe Biznesi”*, organizuar nga *“Fondacioni për Edukimin Ekonomik të të Rinjëve”*, *“USAID”*, *“SOROS”*. *(Pjesëmarrës ishin grupet fituese të konferencës kombëtare të 26 marsit 2004.)*

Mars 2004

Konferenca kombëtare, me temë: *“E Drejta dhe Biznesi”*, organizuar nga *“Fondacioni për Edukimin Ekonomik të të Rinjëve”*.

Shkurt – Mars 2004

Shkollë dimërore me temë: *“Shkrim Akademik dhe të Menduar Kritik”* organizuar nga *“Projekti mbi Edukimin Qytetar”* dhe *“Fondacioni, Shoqëria e Hapur për Shqipërinë”* .
(Gjuha e shkollës, Anglisht)

Dhjetor 2003

Pjesëmarrëse në *“Sfidën Ballkanike, Konkursi i Gjyqit Imitues”* organizuar nga *“World University Service, Austria”* në Sarajevë, Bosnjë Herzegovina.

Tetor – Nëntor 2003

Seminar trajnues me temë: "*Shkollë Kualifikimi për Legjislacionin Mjedisor*", organizuar nga "Qendra Rajonale Mjedisore në Shqipëri".

10 Maj 2003

Aktiviteti "Street Law" me temë: "*10 Maji, Dita Kombëtare e Drejtësisë*", organizuar nga "Shërbimi Ligjor Falas" dhe "ABA-CEELI" (American Bar Association, Central East European Law Initiative) në Shqipëri.

Prill 2003

Konferenca kombëtare, me temë: "*E Drejta dhe Biznesi*", organizuar nga "Fondacioni për Edukimin Ekonomik të të Rinjëve".

Shkurt - Mars 2003

Seminar Ndërkombëtar në Gjermani, me temë: "*Një Kurs Trajnues për të Rinjt Drejtues, që Punojnë në Nivel Ndërkombëtar*", organizuar nga "Youth for Exchange and Understanding".

Janar 2003

Seminar trajnues me temë: "*Trajnim mbi Proçedurat e Brendëshme*", organizuar nga "Partnerët Shqipëri, Qendra për Ndryshim dhe Menaxhim Konflikti".

Nëntor 2002

Seminar trajnues me temë: "*Ndërmjetësimi*", organizuar nga "Fondacioni për Zgjidhje të Konfliktëve dhe Pajtim Mosmarrëveshesh", Shqipëri.

Shtator 2002

Si përfaqësuese e "Grupit Rinor të të Drejtave të Njeriut", kam marrë pjesë në tryezën e rrumbullakët me temë: "*Zbatimi në Praktikë I Kodit të Proçedurave Administrative dhe Ligji për të Drejtën e Informimit mbi Dokumentat Zyrtare*", organizuar nga "Zyra për Mbrojtjen e Qytetarëve" dhe "ABA-CEELI" (American Bar Association, Central East European Law Initiative).

Gusht 2000

Konferencë Ndërkombëtare në Turqi, me temë: “Qëndrimi i Rinisë Europiane për Problemet Mjedisore në Mijëvjeçarin e Ardhshëm”, organizuar nga "Youth for Exchange and Understanding".

GJUHË TË HUAJA

Anglisht (Çertifikuar nga “World English Institute” dhe “Fakulteti I Gjuhëve të Huaja, UT” me notën 9)

Italisht

NJOHURI NË KOMPJUTER

Çertifikuar nga Fondacioni “Burimi i Jetës dhe i Shkencës”, Qendra e Kompjuterëve për programet: *MS DOS, WINDOWS, WORD PERFECT*.

Njohuri në programet: *MS. WORD, MS. EXCEL, MS. POWER POINT, INTERNET, E-MAIL*.